afc Watnbik

KpyoK "TopopeHoK" Ha 2018-2019 yu.r.
FaidynnuHa M.

S KB.M. 46,1
KOn-B0 3aHATHA B HEA, - 1{4) 4
Kon-8o gered - ; 14
C7-Te ucnons3-ro 0BopyAoBaHna - pyb. 63849
1. OT Ha 1 oby4atouwero - pyb6.: 18,38
Orn.-14232, 14,12
Haunenanue Ha OT 4,26

2. 3aTpaTbl HA MaT.3anacel Ha 1 peb. -py6.

T oBop/36mec.=py6. 1773,58
JaTtpaTol Ha 1 3aHATUE T ofiop 8 mec/kon-Bo Hacoe B mec/Kon-so neted - 31,67
3. O6bem HaKNafHbIx 3aTpar 1 pebenka - pyb. 8,39

PacyeT HaknagHblx 3aTpat
F 1|npordo3 3aTpaT Ha Ayn
2|Mporno3 3aTpat ofiexo3nicTaeHHOro HagHat.
MporHo3 cymmbl HEUMCNEHHOMW aMopTU3a LMK UMY LL-B3
3| o6wexo3-rc HasHay.
4|npornos $OT 0cHOBHOMO nepcuHana e
5 Ko3adhduLneHT HakNAQHBIX 3aTpat 5=(1+2+3)/4
©|3aTpaTel Ha OCHOBH Nepcotiar,
7| MToro HawnaaHole 3aTpathl (suacHal peb)

SN i

1. OT yBopuynka: 6,98 pYo.

11163 py6./40 vac/4 vea”l yac=6Y,77/kon-80 AeT, py6. 4,98
2. JaTpaTbl HA KOM. Yecayru: KoMy H/KON-BO BT, py6. 1,11
3/3- 9,40 py6.

ropos Notpe6n - 57082 kBT/u (akt 2017 1)
57087 wet/u/244 pab.ap.8 rogy=233,94 keT/u B AeHe 12 qac.=19,50 ket/u (saTpaTel B HaC paboTel Ka
Bee 3aanHke)
19,50 «87/u /557,98 kB.M*12,9 ka.m.=1,56 keT/4"5,69 py6.=
Bopa- 4,65 pyb. )
1 peB* 75 nie AeHe Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 kyB.m* 31,97 py6.=0,32 py6.*kon-80 0e1=5,54
py6.
2 paboTHMKa (BOCIMT, yBopw)*20 n/12 yac/1000=0,003 wy6.m.*31,97 py6.=0,1 py0.
Ha mbiTee nonos 75 n/1000=0,075 KyH.M.*31,97 p§6,=2,4 py6.
RonooTaed. 0,00625 wy6.m.+0,003 )y6.m.+0,075 Kyf.n.=0,08425 wyB.m.*25,54 py6=2,15 py6.
CTonneHAt 1,48 py6.
16,027 Mran(na gaxty 2017 /8 MBC{NEpHOA CTONNEHRNA]= 2,00275 TKan B MEC.




200275 Mwan/557,9%12,4 kn.m=1,270Mkan/30 an/24 u*1 u=0,0018 Mkan & vyac*1843,34 pyb.= py6.

3. MarepwanbHbie 3atpaTel - 2,3 py6,
- Hauneadpekue ToBApEl (118 BelleHUA AoKyMeHTauMn) - 1,3 pyb. Ha oaHoro pebeHKa
CroumocTs - 6144 py6.
(pOK MIe3HON0 UCMOMTh30RAHHUA - B Mec,
Pacxonaw B Mecaly— 768/8=96
3aTpaThl Ha 0OHOTO pedenKa 3a 010 sanaTHe - 96 /4 (1wacos B mecan)=24/10(koa-E0
Aeted)=1,2
- Mowuse cpeacTea Aa voopkr noMemelns — 1,1 pyd. Ha ofiHoro pedeHka
CToMMOCTh - 5632
l.pt‘.i{ NOACZHOND HCNONL3OBAHHA - 8 Moc.
Pacxonbt B mecay, =704 /8=88
JatpaTtel na auaro pedelka 3a 0JHo 3aHATHe - BB/4(4acoB B mecan)=22/10(xon-80
Aetei]=1,1

PacueT CTOMMOCTH 0HOI'0 3aHATHA Ha 1 Ye10BEeKa:
PacuyeT 1jeHkI HAa OKa3aHHC naaTHo#i VCIVId

HaumeHoRaHMe cTaTeH 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3arparhl Ha 0naTy Tpy/la 0CHOBHOID NepcoHana 257,36
2 3aTpaThl MATEpPHAILHLIX 3ANACOB 143,40
3 CyMMa Ha4HC/ACHHOH aMOPTHIALHH 060PyA0BaHKS, .

HCTIO/Ib3YEMOr0 MPH OKA3aHHH NIATHONA YCNYTH

4 HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA TATHYIO YCAYTY 117,50

5 HToro sarpar 818,26

6 lleHa Ha 1 IATHYH YCAYTY 58,45

7 1lena B mecnu Ha 1 pedeHka 233,79
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